
 

 

Проф. др Велимир Сотировић 

декан Техничког факултета „Михајло Пупин“ Зрењанин (1992-1994, 2000-2005) 

Рођен је 27. септембра 1936. године у Кленику. У родном месту завршава три разреда 

основне школе, а преласком у Каравуково 1945. године завршава преостале разреде 

основне школе. Након завршетка петогодишње учитељске школе завршио је Вишу 

педагошку школу у Новом Саду и добио звање наставника математике и физике 1960. 

године. Дипломирао је 1967. године на Филозофском факултету на групи математика и 

стекао звање професора математике. Изабран је 1971. године за просветног саветника за 

математику у Међуопштинском просветно-педагошком заводу у Новом Саду, где остаје 

све до 1990. године. 

Докторску дисертацију под називом „Остваривање информатичких садржаја наставом 

математике основне и заједничке средње школе“ одбранио је 1984. године на Педагошко-

техничком факултету „Михајло Пупин“ у Зрењанину. Изабран је 1985. за доцента за ужу 

научну област информатика и изводио је наставу на основним студијама из математике и 

методике информатике. Године 1990. заснива стални радни однос на Техничком факултету 

„Михајло Пупин“ Зрењанин, где је изабран за ванредног професора за ужу научну област 

Информатика за предмете: Информатичке технологије и Методика информатике. Изабран 

је 1993. године за редовног професора за ужу научну област Информатика и предмете: 

Информатичке технологије и Методика информатике. 

Изабран је 1991. године за декана Факултета, а 1994. за проректора Универзитета у Новом 

Саду. После два мандата декана Факултета и једног мандата проректора Универзитета у 

Новом Саду, изабран је за члана Извршног већа АП Војводине на пословима науке. 



Поново је 2000. године изабран за декана Факултета. На овој дужности се налазио до 

2005. године. 

За свој дугогодишњи рад добио је више значајнијих признања као што су: Повеља за 

најпродуктивнијег аутора математичких књига у историји Срба, Повеља у част прве 

математичке књиге у историји Срба - Новаја сербскаја аритметика, Прва награда – златна 

табла на међународном сајму књига 1995. године. 


